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［身体障害］世帯の家計中心者（年金有）

障害者の親

31%

配偶者

11%

障害者本人
53%

障害者本人

障害者の親

配偶者

配偶者の親

子

兄弟姉妹の関連家族

その他

［身体障害］世帯の家計中心者（年金無）

障害者の親

41%

配偶者

6%

障害者本人

48%

障害者本人

障害者の親

配偶者

配偶者の親

子

兄弟姉妹の関連家族

その他

［身体障害］経済維持の方法（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自立した生計で

家族等のｻﾎﾟｰﾄ

生活保護

その他

年金有

年金無
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［身体障害］年金を受給していない理由（複数回答）

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

年金の障害等級に非該当

学生時期に任意加入せず

（平成3年4月以前）

配偶者で任意加入せず

（昭和61年4月以前）

保険料の未納

年金未加入

その他

不明・無回答

［身体障害］家族がいなくなった場合の経済基盤（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自分の貯蓄や年金

就業して自立

友人・知人の支え

生活保護

その他

年金有

年金無
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〔精神障害〕
（１）本人所得月額

（円）

～ 計～5千 ～1万 ～5万 ～10万 ～20万 ～30万 ～40万 ～50万 50万

1,109年金有 36 11 126 669 241 17 2 0 7
100.0%3.2% 1.0% 11.4% 60.3% 21.7% 1.5% 0.2% 0.0% 0.6%
1,583年金無 340 61 277 333 390 105 46 12 19
100.0%21.5% 3.9% 17.5% 21.0% 24.6% 6.6% 2.9% 0.8% 1.2%

（２）定期的収入 （複数回答）

勤め 作 業 自 営 親 ・ 兄 ｱ ﾊ ﾟ ｰ ﾄ 障 害 年 障 害 公 的 生 活 そ の わ か ら 定 期

先の 所 ・ 授 業 の 弟 か ら 家 賃 ・ 金 年 金 手当 保護 他 ない 的 な 収

給料 産 施 手 伝 の 援 駐 車 以 外 入なし

設 の い 助 場 賃 の 年

工賃 料等 金

104 128 37 157 16 1,369 15 24 173 35 9 18年金有

7.6% 9.3% 2.7% 11.5% 1.2% 100.0% 1.1% 1.8% 12.6% 2.6% 0.7% 1.3%
321 77 111 371 50 0 325 62 385 179 102 604年金無

14.4% 3.5% 5.0% 16.7% 2.2% 0.0% 14.6% 2.8% 17.3% 8.0% 4.6% 27.1%

（３）年金の有無

年金有 1,369 38.1%
年金無 2,225 61.9%
計 3,594 100.0%

（４）年金を受給していない理由

人数 比率
知らなかった 346 15.6%
対象疾病でない 192 8.6%
手続が難しいため 46 2.1%
障害の程度が軽いため受けら 103 4.6%
れない
外国籍 だ っ た ため （ S 5 6 / 1 2ま 1 0.0%
で ）
ｻﾗﾘｰﾏﾝ等の配偶者として国民 15 0.7%
年金に未加入の期間に障害が
発生したため（S61/3まで ）
2 0歳以上の学生 と し て国民年 41 1.8%
金に未加入の期間に障害が発
生したため（H3/3まで）
国 民 年 金加入手続 き を と っ て 133 6.0%
い な か っ た 、 保 険 料納付期間
が不足していた
海外居住期間中に障害が発生 1 0.0%
した
年金に頼らず努力したい 90 4.0%
自分の意志で加入していない 83 3.7%
よ く理由はわからない 264 11.9%
その他 248 11.1%
計 1,563 70.2%

無回答 662 29.8%
合計 2,225 100.0%
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［精神障害］本人所得月額（年金有）

～20万円

22%

～5万円

11%

～10万円

60%

～0.5万円

～1万円

～5万円

～10万円

～20万円

～30万円

～40万円

～50万円

50万円以上

［精神障害］本人所得月額（年金無）

～1万円

4%
～20万円
24%

～30万円

7%

～10万円

21%

～5万円

18%

～0.5万円
21%

～0.5万円

～1万円

～5万円

～10万円

～20万円

～30万円

～40万円

～50万円

50万円以上

［精神障害］定期的収入（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

勤め先の給料

作業所・授産施設の工賃

自営業の手伝い

親・兄弟からの援助

家賃・駐車場賃料等

障害年金

障害年金以外の年金

公的手当

生活保護

その他

わからない

定期的収入なし

年金有

年金無
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［精神障害］年金を受給していない理由

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

知らなかった

対象疾病でない

手続きが難しい

障害の程度が軽い

外国籍（昭和57年1月以前）

配偶者で任意加入せず

（昭和61年4月以前）
学生時期に任意加入せず

（平成3年4月以前）

年金未加入・保険料未納

海外居住中に障害が発生

年金に頼らず努力したい

自分の意志で加入しない

わからない

その他

無回答
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６ 必要な情報、悩み・不安に関すること

〔身体障害〕
（１）必要な情報（複数回答）

福 祉 サ 医療 年金 住まい 就職 NP O活 動 健 康 づ く 趣 味 ・ 相 談 、 資

ービス など り 娯楽 産 運 用 、

税金

242 168 164 109 133 102 109 162 72年金有

59.2% 41.1% 40.1% 26.7% 32.5% 24.9% 26.7% 39.6% 17.6%

58 54 61 28 50 28 21 44 21年金無

43.9% 40.9% 46.2% 21.2% 37.9% 21.2% 15.9% 33.3% 15.9%

300 222 225 137 183 130 130 206 93合計

55.5% 41.0% 41.6% 25.3% 33.8% 24.0% 24.0% 38.1% 17.2%

その他 特にない 対象人数

17 33 409年金有

4.2% 8.1%

7 14 132年金無

5.3% 10.6%

合計 24 47 541

4.4% 8.7%

（２）不安、悩み（複数回答）

世 話 を し 親 し い 友 近 所 の 人 自 分 が 病 家 族 が 働 く 場 財 産 管 家 計 が 苦 年金

て く れ る 達 が い な た ち と の 気 に な る 病 気 に が な い 理 、 相 しい

人 が い な い 交 流 が な こと な る こ こと 続 の こ

い い と と

年金有 38 48 52 227 221 87 34 76 54

11.2% 14.2% 15.3% 67.0% 65.2% 25.7% 10.0% 22.4% 15.9%

年金無 10 15 12 62 63 39 7 44 50

8.5% 12.8% 10.3% 53.0% 53.8% 33.3% 6.0% 37.6% 42.7%

合計 48 63 64 289 284 126 41 120 104

10.5% 13.8% 14.0% 63.4% 62.3% 27.6% 9.0% 26.3% 22.8%

その他 対象人数

年金有 51 339

15.0%

年金無 16 117

13.7%

合計 67 456

14.7% 14.7%

［身体障害］必要な情報（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

福祉ｻｰﾋﾞｽ

医療

年金

住まい

就職

NPO活動等

健康づくり

趣味・娯楽

相談・資産運用・税金

その他

特にない年金有

年金無
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〔精神障害〕

不安 ・悩み （複数回答 ）

病気の 家族と ひとり暮 入院前 仕事が 年金が 経済的な 住居 その他 不安は

再発 の関係 らし の仕事 見つか もらえる こと と くにな

に復職 るか か い

できる

か

年金有 716 324 269 70 358 224 553 229 96 166

52 .3% 23 .7% 19 .6% 5 .1% 26 .2% 16 .4% 40 .4% 16 .7% 7 .0% 12 .1%

年金無 940 412 281 102 468 265 739 203 145 303

42 .2% 18 .5% 12 .6% 4 .6% 21 .0% 11 .9% 33 .2% 9 .1% 6 .5% 13 .6%

※ 通院患者のうち、手帳を所持している者を調査対象とした。

［精神障害］不安、悩み（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

病気の再発

家族との関係

ひとり暮らし

入院前の仕事に復帰できるか

仕事が見つかるか

年金がもらえるか

経済的なこと

住居

その他

特にない
年金有

年金無

［身体障害］不安、悩み（複数回答）

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

世話をしてくれる人がいない

親しい友達がいない

近所の人たちとの交流がない

自分が病気になること

家族が病気になること

働く場がない

財産管理、相続

家計が苦しい

年金

その他

年金有

年金無


